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ATA DA REUNIAO NUMERO TRINTA E DOIS DO CONSELHO MUNICIPAL Di SAULIL
DE ¥LORIANOPOLIS/SC. .
Aos quatro dias do més de Sctembro do ano de 1995, as dezenove horas e trinta minutos, na Sala des
Conselhos da Prefeitura Municipal, situada na rua Dom Joaquim, esquina com rua Pres. Coutinho,
Centro, realizou-se a trigésima scgunda reuniio do Conseiho Municipal de Satde - CMS. A reiniag
foi aberta pelo Secretirio Municipal de satide e Presidente do Conselho, Dr. Flivio R.L. Magajewski.
com a presenga dos seguinics Consclheiros: Telma T.R. LI, Teresa Gaio, Eliana Fara, lvonste
Heidemann, Claudete R. Machado, Silvio Silva, Luiza Gerber, Marcos Koerich, Sandra Fanas,
Beatriz Maestri, Artur Leimann, Antdnia Luciano, Osny Lisboa, Denise Zavarize , Mércia de Castro,
Sovenir Dias ¢ Julio Marchi, além da presenga do Vice-Prefeito de Florianépolis, Sr. Afrdnio Boppré.
FLEM L: Loibura da aia us Rewiao sutciior - N0 aconicesi po 2 merma . 1 '
2 : Reorganizagdo da Rede Municipal de Assisténcia - Antecedendo ao inicio deste item, a palavra foi
dada 3 Conselheira Denize Zavarize, que, anunciou seu desligamento como Conselheira do CMS.
Fez criticas a nova direcio empossada na UFECO. Na oportunidade transmiliu reclamagdo da
Associagio de Moradores da Vargem Grande sobre a diminuicao de Recursos Humanos naguele
Centro de Saude - C.S. Jilio, em resposta a reivindicagdo dos moradores e, introduzindo o tema,
expos as medidas de racionalizagao dos Recursos Humanos, tendo na populagdo cxistente na drea de
abrangéncia do C.S. seu principal referencial. As medidas sio em carater emergencial em fungdo das”.
demissdes em grande numero; aliado a isto, a Secretaria de Satde esta em processo de implantagzio
de Equipes descentralizadas por Regionais no Municipio. Somente a regido do Centro ¢ Sul nao ¢
tem ainda a definigio dos nomes dos responsaveis pela coordenagdo. Em fungdo destes fatores € que
os C.S.'s de Rio Tavares, Vargem Grande ¢ Canto da Lagoa sofreram redugdo de pessoal, parag
reforgar os C.S.'s da Lagoa da Conceigiio e Saco Grande 1. A Proposta ¢ carantir a Fquidads no
atendimento. Dagui a 02 meses faremos uma avaliagdo do processo.ITEM 3 - Proposta de politica de
Investimento para a 4rea da satde do municipio de Floriandpolis - Flavio fez aleitura de documen(o
de sua antoria. com o mesmo tulo (anexo), 2presentnde 0 Cec.:seiho do Orgamento Participativo.
¢:is Zuow . aenhuma adiainistragdo in ansul tan's no resuperigdau Jz ares Toica dos U, Long
sta. O Vice-Prefeito, Sr. Afranio Boppré. avalizu a necessidade da articulagdo dos varios Cunsclhos
dac mais divereas 4reas. Jilio propds que se divulgue o dorumento no jornal da SSDS, nas snticades
Ao CMS ¢ na Imprensa. A proposta foi aceita. JIEM 4 - Modificagdzs na lei do CMS - Margia
trouxe copie com a redagdo sugerida na reunido passada, a qual foi lida e aprovada. ITEM 5 -
Informes - Fuana diz gue 3 APUFST fard dsbate sobre a sjussiao da privatizagio dos Hospitais
Univers tarios; 1 12io den inoumes sobre 2 pleririz do Forum Popular de Saade em Chapeco ‘ﬁ;
também informou snbre o langamento dr <zmpanha do Progrezis Go DST/AIDS: Luiza infofma
sobre a Conferéncia L innicipal de Assistincia Social em 04 de Gutubro PIOKIT v, INGGA Tials 1avofici
a tratar, lavrei a preser/¢ ata gue vai assinada pelos presentes. Mauricio Silva, secretario do CMS.
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